

十四届全国人大三次会议山西代表团组成

推选唐登杰为团长 金湘军王拥军罗清宇张吉福为副团长

本报讯(山西日报记者 杨文)3月3日下午,出席十四届全国人大三次会议的山西代表在驻地举行全体会议,推选唐登杰为代表团团长,推选金湘军、王拥军、罗清宇、张吉福为副团长,出席本次大会的山西代表团正式组成。

会议由唐登杰主持。在推选出团长、副团长后,代表们审议了大会主席团和秘书长名单草案、大会议程草案,大家一致同意这两个草案。

会议传达学习了大会代表团召集

人会议精神。指出,十四届全国人大三次会议是党和国家政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于动员全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,凝心聚力贯彻落实党中央决策部署,扎实做好2025年各项工作,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础,具有重要意义。各位代表要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,旗帜鲜明讲

政治,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以对党和人民高度负责的态度参好会、履好职,向党中央和全省人民交出满意答卷。

会议指出,人大代表肩负人民赋予的光荣职责。要站稳政治立场,忠实代表人民利益和意志,依法参加行使国家权力,做到依法履职、正确履职。要认真审议审查各项工作报告和法律案,提出高质量议案建议,使审议审查和建言献策的过程,成为统一思想、凝聚共识、鼓舞干劲、开拓奋进的

过程。要以参加这次大会为契机,积极宣传山西、推介山西,充分展现全省上下深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚定不移推动高质量发展、深化全方位转型,奋力谱写中国式现代化山西篇章的昂扬风貌和良好形象。要认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,严格执行大会各项制度和会风会纪要求,确保风清气正、务实高效,圆满完成会议各项议程。

3月14日至16日在晋阳湖国际会展中心

2025首场新春房展会欢迎您

本报讯(记者 贺娟芳)3月14日至16日,晋阳湖国际会展中心将举办2025年太原第一场新春房展会,为购房者带来实实在在的优惠和便利。

促销活动共分为四个主题,分别是开展商品住房“以旧换新”活动。按照《山西省大力支持大规模设备更新和消费品以旧换新具体措施》文件精神,开展商品住房“以旧换新”活动,同时推动住房销售与家电、家装、家具等“以旧换新”活动的消费联动,通过商品住房“以旧换新”活动带动各类消费品的“以旧换新”;开展高品质商品房

促销活动。鼓励太原各房企积极参加,推出优质好房的同时,给予优惠政策,确保满足消费者多元化购买需求;开展保交房住房底价促销活动。开展保交房底价促销活动,鼓励房企推出一批底价房源,确保购房者能够以优惠的价格购买到质量保障、如期交付的住房;开展普通商品房拼团促销活动。开展拼团优惠活动,促销优惠折扣根据拼团数量动态下调,拼团数量越多促销优惠折扣越大,鼓励开发企业购房送家电、送车位或车位折扣、减免物业费、减免不动产权代办费等优

惠让利。

活动形式包括线上房源展示销售和线下大型促销活动。参加线上房展的购房者和房地产开发企业可以通过山西省产权交易市场官网及微信公众号进行报名。山西省产权交易市场运用现代互联网技术与人工智能、数据分析等技术,紧密结合商品住房大型促销活动各主题进行线上报名,其中保交房底价促销活动进行“线上预约摇号”形式开展,拼团促销活动进行“线上拼团打折”形式开展,网址:<https://sxcqsc.sxcqjy.cn>;线下设置集中展示

区,组织现场看房、咨询、签约。并推出“以旧换新”活动、高品质商品房促销活动、保交房住房底价促销活动、普通商品房拼团促销活动等,提高消费者的购房积极性。

促销活动将以房展为主,现场划分为十大展区,其中按城六区展示太原市优质房源,并配合家装、家电、金融、政策宣传四大板块,提供一站式购房服务,引导合理住房消费,稳定市场预期,提振楼市信心,并带动相关产业发展,推动房地产市场的全面回暖。

“暖心杏花” 全域文明实践月活动启动

本报讯(记者 李杰华)3月3日,杏花岭区学雷锋纪念日“文明实践我是行动者”主题活动暨“暖心杏花”全域文明实践月活动启动仪式,在拱极门东广场举行,来自该区的10支新时代文明实践志愿服务队,300余名志愿者参加启动仪式。

启动仪式上,宣读了活动倡议书,呼吁大家积极投身文明实践活动。活动中,“杏花红”志愿服务中心负责人赵杰;2017年度中国好人、《雷锋》杂志社山西太原站及太原烛光志愿服务中心负责人孟小平;2021年度中国好人李笑冰分享了践行雷锋精神的感人故事,用亲身经历诠释了新时代雷锋精神的内涵,激励在场的每一个人在日常生活中积极践行雷锋精神,从点滴做起,传递温暖。活动最后,全体人员共唱《学习雷锋好榜样》,激昂的歌声将现场氛围推向高潮。

舞台上,各类践行雷锋精神先进典型星光熠熠;活动现场,文明实践公益集市爱心涌动。来自不同行业的文明实践志愿者身体力行践行雷锋精神,提供接地气暖人心的便民服务。杏花岭区特殊教育中心学校的小朋友

们热情高涨,积极投入义卖活动,此次学雷锋爱心义卖所得的款项,将全部用于爱心助学以及帮扶困难群体。小朋友们特地穿上志愿者红马甲和“中国好人”合影,大手拉小手,雷锋精神代代传,共同书写出新时代文明实践的温暖底色。蓝天救援队现场讲解自救、救援技巧和注意事项;专业剪发师、磨刀手艺人等为群众现场理发、磨刀,精湛的技术和暖心的服务让群众赞不绝口;坝陵桥街道卫生服务站文明实践服务队的义诊点贴心关爱市民健康,问询者络绎不绝;杏花岭区文联文明实践服务队的志愿者,现场摆摊为群众提供免费照相服务,用镜头记录生活中的美好瞬间……现场还设置了政策宣传、爱心义卖、心理咨询、扶贫帮困、无偿献血等公益摊位。“我们要做雷锋精神的传承者,以实际行动为他人送温暖、为社会作贡献。”区民政局文明实践服务队志愿者说。

据了解,启动仪式后,杏花岭区新时代文明实践中心(所、站)以“暖心杏花”为主题,在全域开展文明实践月活动,组织开展各类文明实践活动,持续传承和弘扬雷锋精神。



3月1日,市民在滨河自行车道上骑行,感受身边的春意。

王韵菲 摄